

这回是真醉了——

# 男子抢劫后威胁店员：快报警

【简单讲】

“我要抢钱，你们必须报警。”7月11日中午，一名戴着墨镜，背黑色双肩包的年轻男子，径直走进四川省成都市北大街一家眼镜连锁店。在持刀抢走近2000元现金后，他竟威胁店员赶快报警，随后不紧不慢地离开了现场。目前，警方已经介入调查。

## 抢劫后让店员报警

7月11日中午12点半，眼镜店的店员小李站在门口迎客时，看见一名三十岁左右的男子走进店内，正想询问他是否需要配眼镜，男子却头也不回地直接往前走：“我要找店长。”

随后，男子在收银台附近坐

下，再次询问：“哪个是店长？”“你好，我就是。”还没等店长回过神来，该男子突然从身上摸出一把水果刀，抵住了他的脖子。

“我是来抢钱的。”男子边说边劫持着店长走到收银台旁边，将里面的近2000元现金揣进包里。担心男子继续做出过激的举动，小李和其他店员没有上前与其发生冲突。

“你们必须赶快报警，放心，我不得跑。”得手后，男子说出一句让人意外的话，随后又淡定地走出了眼镜店。店长立即拨打了110。

## 男子满嘴酒味

回忆起事发时的一幕，小李哭笑不得：“还好人都没事，哪个晓得有这样抢劫的嘛，当时店长

离他最近，说是闻到嘴巴里有股酒气，也是醉了！”

两名女店员也向记者证实了男子抢劫的经过：“这个人微胖、个子不高，喊我们报警，但是他很快又不在了。”

【网友说】

@制己：你们不知道监狱是逃避高利贷的最佳圣地吗？喝两斤酒壮胆打劫。

@高华伟表哥：平时好日子过得多了，想体验下监狱生活。

@天道宗——勾陈大帝：炒股票的后果。

@Love Yan：看守所半年游。

@东野：喝假酒了！

@让你开心：脑洞大开！不是一个被骗入传销组织的人想逃脱传销组织的控制而想出

的脱身办法。

@Arrow：确定这不是电影大片的情景？

@换一个方式：高智商！不按套路出牌。

@刘兴业：进去吃免费饭，好吃懒做的理想地。

@世界哪有真情在：世界之大，无奇不有，我也真心醉了。

@人生无憾：估计想给自己放假了。

@流星来了，快跑！！：现在像我这个年龄段的年轻人，都怀有一个梦想——抢银行！

@做一个有涵养的喷子：连劫匪都做得这么有范！是该赞你呢还是该损你呢？

@始终是被遗忘的路人甲：城里人真会玩啊。

@多顺茅房：股市不景气，好多人另寻出路！（华西）



## 因父母生下妹妹 23岁男子欲自杀

【简单讲】

“警官，你们帮我查一查，这个女的带着的这个小孩来路不明，要么是偷来的要么是抢来的。”7月4日一早，浙江省永康古山派出所值班室来了一男一女。

民警牟志旭询问情况后，得知情绪激动的男子小黎，是贵州毕节人，1993年出生。跟他一起来的女子是母亲成女士，成女士还背着一个不满周岁的婴儿。

随后，小黎的父亲老黎拿着准生证赶到了派出所。“孩子是我和你妈生的。”

## 意外怀孕

成女士向牟志旭解释道，自己之前已经有小黎和大女儿两个孩子；两个孩子成年后，均已结婚。

去年12月，夫妻俩的第三个孩子呱呱坠地。“我们想着找一个合适的时机再告诉他们。”老黎夫妇说。

## 有我没她

牟志旭对小黎进行了开导。可没过两分钟，成女士风风火火地跑了回来。

“警官，你快救救我儿子，他不想开要自杀。”牟志旭赶紧跑到外面，看到小黎坐在派出所门前那座桥的栏杆上，哭得特别伤心，还有一个劲地叫着“还不如死了好，有我没她有她没我”之类的。民警赶紧把小黎从栏杆上拉下来，跟老黎一起连拉带拽地又回了派出所。

小黎越想越觉得委屈，越委屈越哭得厉害。原来，老黎曾经也辉煌过，小黎在村里也一直觉得倍儿有面子，可后来老黎迷上了赌博，一下子输得精光。为了生计，全家人都到外地打工。

为了充面子，小黎每年过年回老家都会到老黎夫妻那里拿个一两万元，在村里还是很吃得开的。

可眼下父母又生了一个妹妹，小黎就感觉自己原先的宠爱被这个小不点夺走了。

【网友说】

@罪恶魔术：请警察同志让他自生自灭，谢谢！

@枯荷听雨DZZ：以前我想有一个妹妹都快疯了，这个可倒好，居然要自杀！真搞不懂怎么可以这么自私？

@瞬峰眺望：这个哥哥有点缺心眼。

@gongchunlaw：青年欢乐多！

@窗外破晓：我现在21岁，要是告诉我还有个亲妹妹，我都能乐疯过去。

@猫gay佬：确定是23岁不是3岁？

@me：不是担心失宠，是担心分割财产吧！23岁了，还需要父母爱？应该是去爱父母的年龄了吧！

@Nothing、Serious：我要有个妹妹，我真的做梦都能笑出来。

@z z ZLH：这不是简单的失宠了，而是觉得以后父母的钱要拿一部分分给别人。

@白昼怎懂夜的黑：兄弟姐妹7个的飘过……

@书中自有颜如玉：幼稚的啃老族！（钱江）

## 奇葩小伙求爱 用无人机表白遭“劫机”

【简单讲】

7月10日下午，在清华大学门口，男生小刘在朋友的陪伴下，把一枚戒指挂在无人机下面，想通过操作无人机向清华女生表白。不料无人机刚起飞，清华的保安就过来“迫降”了无人机，“保安说清华校内外禁止使用无人机。”7月11日，清华校方表示，使用无人机需要向有关部门报备。飞行专家表示，在非空中管制地区使用无人机，无须报备，但要尊重学校规定。

【网友说】

@fg122：到底啥叫无人机，过去的遥控飞机也算吗？

@abc19871：放风筝也得报备，丢纸飞机也得报备，放鸽子也得报备，放气球也得报备！反正能飞的都得报备……

@embrace2010：也算是人生中一段美好的回忆。

@风吹稻花\_87054：学校那么多人，万一无人机掉下来砸到人呢，支持清华保安！



@范泛PY：保保若解风情，谁来守大门？

@1799169331：叠纸飞机的注意了，小心保安抓你哦！

@百无禁忌小刀：只能说大海你不懂爱……

@肥小腕：离这么近用无人

人机？看不出一点浪漫。

@番茄沙司：想秀一下西式浪漫，结果遭遇了中式“地对空”导弹……

@举报绿通验货站：小伙子一看就没有社会经验。看门大爷不能轻易招惹啊！

@弘毅：一包烟能解决的事。兄弟，当时忘了吧。

@举报伟岸：这飞机不会影响民航、军事设施等，纯属一种求爱游戏，不必小题大做，也太不浪漫了吧。

（法晚）

## 现实版“摇钱树”

# 男子将巨额私房钱藏树上 袋子破裂掉钱

【简单讲】

据外媒报道，德国一名男子在树上藏了私房钱，没想到装钱的塑料袋意外破裂，大把的欧元钞票从天而降，这棵树也瞬间变成了一棵“摇钱树”。

据悉，这件事发生在德国北部一个小镇。当地居民经过一棵大树时，突然很多50欧元钞票从天而降，有些民众把钱拿到警察局，表示遇到奇怪的事。

警方通知消防队到树上查看，结果发现，有人在树上捆绑一根木棍，木棍上挂着一个塑料

袋，里面藏有20万欧元。因为塑料袋破裂，欧元纸币才会从天而降。

警方调查发现，这些钱是小镇一名男子的私房钱，正是因为他把钱藏在树上才发生如此怪事。

【网友说】

@听弦断、静静等：在中国，呵呵，估计连那根绑钱的本棍都木有了！

@男孩：我一看评论就知道！又是说什么在中国怎么样！一下就暴露了你们那丑陋

内心！想到这里，我只想问：“怎么就不是发生在我身边呢！”

@铜梁龙.中华龙：要是在中国，首先藏钱的人得去开证明，证明那些钱是你的！

@长江：如果在中国，肯定没等到塑料袋破，钱就没有了。

@杰：这男人傻瓜啊！怎么会想到藏在那里！也太相信他们国家塑料袋的质量了！

@好玩：私房钱藏到这份上也是蛮拼的。

@举报贪恋你温柔的美：以后没事的时候多往树上爬爬去。

@半城烟沙：我现在去买个电锯，明天出去溜达一圈。

@鲜于艳：真实的摇钱树。

@冰糖葫芦开心果：德国民众好淳朴啊，捡着了无名氏的钱不是回家而是到警察局！

@雨淋天下：这回家得怎么面对老婆大人？

@无愧于心不停奋：把钱存在老婆那里是最安全的了。

@洛阳~辉：在中国，估摸着上树的几个人正打着架呢。

@天天开心：在中国的话，连树都没了。（中心）